

textilní obal s funkcí přenosu koření a bylinných směsí na povrch výrobku během tepelného zpracování



## POPIS VÝROBKU

OBALY NALOŠPICE REALIZUJÍ PŘENOS SMĚSÍ KOŘENÍ NEBO BYLINEK BĚHEM VLASTNÍHO TEPELNÉHO ZPRACOVÁNÍ VÝROBKU. K PŘENOSU JE JAKO TZV. NOSNÉHO MATERIÁLU OBALŮ POUŽITO:

- **TEXTILNÍ OBAL** - OBŠITÝ JAKO PŘÍŘEZ NEBO STŘIŽENÝ JAKO ARCH (FOLIE) -

## NALOŠPICE TEX

### OBLAST POUŽITÍ

ZVLÁŠTĚ VHODNÉ PRO VŠECHNY DRUHY ŠUNKOVÝCH VÝROBKŮ A VAŘENÝCH MĚKKÝCH SALÁMŮ A PAŠTIK V KLASICKÉM OVÁLNÉM TVARU, ALE PRO POUŽITÍ DO FOREM.

### PŘEDNOSTI OBALU

- ROVNOMĚRNÝ PŘENOS KOŘENÍ A BYLINEK NA POVRCH VÝROBKU VE STEJNÉ KVALITĚ
- VELMI DOBRÁ STABILITA KALIBRU ZAJIŠŤUJÍCÍ PŘESNOU A SNADNOU LOUPATELNOST
- VÝRAZNÉ ZKRÁCENÍ TECHNOLOGICKÝCH PROCESŮ VE VÝROBĚ, ČASOVÁ A FINANČNÍ ÚSPORA VE VÝROBĚ
- REALIZACE VÝROBY V TZV. „ALL-IN-ONE-PROCESS“, (VŠE V JEDNOM ZPRACOVÁNÍ) VÝRAZNĚ ZVYŠUJE I FAKTOR HYGIENICKÉ BEZPEČNOSTI VÝROBY.



## Specifikace přenášených receptur

### Základní sortiment



barvený pepř - směs koření



černý pepř - jemně mletý



provensálské koření



dekorační směs - zelená



paprika

### Formy konfekcizace

- **přířezy** - šité přířezy s pomocnou částí pro klipování, sortiment kalibrů 55 - 170 (plošné šíře 80 - 250)
- **arch (folie) textilní nosný materiál** - v různých rozměrech dle požadavku zákazníka

### Doporučení ke zpracování



**Příprava** - Obaly NaloSpice až do zpracování uchovávat v originálním balení, jsou určeny k přímému zpracování **bez máčení!**

**Plnění a uzavírání** - Suché NaloSpice přířezy se navlečou na plnicí trubku, plní se do řádného vypnutí obalu, následně se klipují. Uzavírání se provádí na běžných klipovacích strojích. Suché NaloSpice archy (folie) se vkládají do formy, forma se naplní dílem a uzavře.

**Vaření** - Ohřev na požadovanou teplotu v jádře (ve visu nebo ležmo- přířezy)

**Chlazení** - Výrobky po vaření zchladit, nejlépe sprchováním na teplotu v jádře (< 25°C).

**Skladování** - Vždy v originálním balení v chladu a na suchém místě. Obaly chránit před mrazem. Při dodržení těchto doporučení je garanční doba na funkčnost těchto obalů 3 měsíce.



### Potravinářská nezávadnost

Obaly NaloSpice odpovídají požadavkům § 30, 31 zákona o potravinách, potravinářských potřebách, krmných prostředcích dle LFGB, jakož i doporučení XLIV, spolkového institutu umělých obalů pro vyhodnocení rizik BfR, článku 3 evropského nařízení 1935/2004/EG a jejich rozšířením, dále též odpovídajícím regulacím FDA v USA. Potravinářské příměsy odpovídají požadavkům LFGB a evropským nařízením 178/2002/EG jakož i odpovídajícím regulacím FDA.

Údaje uvedené v tomto prospektu odpovídají našim dnešním znalostem, mají za úkol informovat o výrobku a rozsahu jeho použitelnosti. Nemají však význam v tom, aby na základě určitých vlastností nebo způsobilosti obalu byly tomu přisuzovány konkrétní možnosti použití.  
verze 2013-1

**Kalle CZ s.r.o.** dceřiná společnost firmy Kalle GmbH  
Skandinávská 995, 267 53 Žebrák / Česká republika  
Tel.: (+420) 311 533 894-7 · Fax: (+420) 311 549 013  
[www.kalle.cz](http://www.kalle.cz) · e-mail: [info@kalle.cz](mailto:info@kalle.cz)



**Kalle CZ**  
Tradice Δ Dynamika Δ Budoucnost